













# महेश बाबू संग पर्दे पर रोमांस करेंगी जाह्नवी कपूर

बॉलीवुड एक्ट्रेस जाह्नवी कपूर फिल्म इंडस्ट्री में अपनी एक अलग पहचान बना रही हैं। हाल ही में उनकी फिल्म 'रुही' रिलीज हुई है, जिसमें उनकी एक्टिंग की जमकर तारीफ की जा रही है। वहीं अब खबर आ रही है कि जाह्नवी जल्द ही पर्दे पर साउथ सुपरस्टार महेश बाबू के साथ नजर आ सकती हैं। बताया जा रहा है कि इस फिल्म से महेश बाबू बॉलीवुड में कदम रख सकते हैं। वहीं इस प्रोजेक्ट के निर्माता करण जोहर हैं। उन्होंने इसकी तैयारी शुरू कर दी है। खबरों के अनुसार इस बहुप्रतीक्षित प्रोजेक्ट के लिए करण जोहर एक यंग डायरेक्टर की तलाश कर रहे हैं। फिल्म की शूटिंग जल्दी से जल्दी पूरी करने की भी तैयारी की जा रही है। मेकर्स इस फिल्म की शूटिंग महज 60 दिनों के अंदर पूरी कर देना चाहते हैं। करण जोहर की फिल्म 'धड़क' से ही जाह्नवी ने बॉलीवुड डेब्यू किया था। इसके बाद उन्हें करण की हॉरर फिल्म 'घोस्ट स्टोरीज' में देखा गया। फिर करण, जाह्नवी के साथ फिल्म 'गुंजन सक्सेना: द कारगिल गर्ल' लेकर आए। बता दें कि महेश बाबू के पिता कृष्णा और जाह्नवी कपूर की मां श्रीदेवी ने साथ में कई सुपरहिट फिल्में दी हैं। फैंस को दोनों की जोड़ी और केमिस्ट्री बहुत पसंद आती थी। अब फैंस को महेश बाबू और जाह्नवी से भी वही उम्मीदें हैं।



## जिम में हॉट अंदाज में डांस करती नजर आई मलाइका अरोरा

बॉलीवुड की हॉट एक्ट्रेस मलाइका अरोरा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह अपनी हॉट तस्वीरों और वीडियो से फैंस के दिल की धड़कन बढ़ाती रहती हैं। हाल ही में मलाइका का एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें वो जिम में वर्कआउट करते हुए डांस करने लग जाती हैं। इस वीडियो में मलाइका बेहद हॉट अंदाज में कमर मटकाती हुई नजर आ रही हैं। सोशल मीडिया पर उनके इस वीडियो को काफी पसंद किया जा रहा है। मलाइका वीडियो में शॉर्ट पैंट्स और स्पोर्ट्स ब्रा पहनी हुई हॉट स्टाइल में डांस करती हुई नजर आ रही हैं। मलाइका ने वीडियो शेयर करते हुए लिखा, 'वीकएंड पर मैं ये मस्ती भरा डांस कर रही हूँ। देखें आप क्या करते हैं। शेयर कीजिए अपना वीडियो।' मलाइका की गिनती कुछ ऐसी एक्ट्रेसों में होती है जो अपनी फिटनेस को लेकर काफी कॉन्सियस हैं। मलाइका को बॉलीवुड में अपने फिटनेस और हॉट पर्सनैलिटी के लिए भी जाना जाता है। इसी के चलते वो कई सारे ब्रैंड्स का प्रमोशन भी करती हैं।

## पर्दे पर फिर दिखेगी दीपिका पादुकोण और अमिताभ बच्चन की जोड़ी

बॉलीवुड एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण जल्द ही फिल्म 'द इंटरन' में नजर आने वाली हैं। यह फिल्म हॉलीवुड मूवी 'द इंटरन' का हिन्दी रीमेक होगी। इस फिल्म में दीपिका के अलावा दिवंगत एक्टर ऋषि कपूर को साइन किया गया था। ऋषि कपूर के निधन के बाद इस फिल्म पर ब्रेक लग गया। ऋषि फिल्म का एक अहम हिस्सा थे, जिनके बिना फिल्म की शूटिंग होना नामुमकिन था। अब खबर आ रही है? मेकर्स ने फिल्म पर काम शुरू कर दिया है और फिल्म में ऋषि कपूर की जगह सदी के महानायक अमिताभ बच्चन को साइन किया गया है। खबरों के मुताबिक फिल्म से जुड़े एक सूत्र ने बताया, ऋषि कपूर के निधन के बाद द इंटरन की हिन्दी रीमेक पर बड़ा ब्रेक लग गया था। इसका साफ मतलब यही था कि कास्ट का एक अहम सदस्य कम हो गया है और मेकर्स को नई कास्ट के बारे में विचार करना होगा। इसमें थोड़ा समय लगा लेकिन मेकर्स ने अब फिल्म के लिए अमिताभ बच्चन को साइन कर लिया है और जल्द ही फिल्म की शूटिंग शुरू करने के बारे में विचार कर रहे हैं। फिल्म पीकू की अपार सफलता के बाद एक बार फिर से द इंटरन में फैंस दीपिका पादुकोण और अमिताभ बच्चन को साथ देखेंगे। बीते दिनों दीपिका ने कहा था कि द इंटरन एक खूबसूरत रिलेशनशिप की कहानी है। फिल्म एक लाइट ड्रामा कॉमेडी है। वर्क फ्रंट की बात करें तो दीपिका पादुकोण जल्द ही फिल्म 83 में रणवीर कपूर के साथ नजर आने वाली हैं। इसके अलावा वह शकुन बत्रा की फिल्म में भी दिखेंगी। वहीं अमिताभ बच्चन फिल्म, चेहरे, झुंड और ब्रह्मास्त्र में नजर आने वाले हैं।



## कियारा आडवाणी कर रही हैं सिद्धार्थ मल्होत्रा को डेट रिलेशनशिप पर की खुलकर बात

बॉलीवुड एक्ट्रेस कियारा आडवाणी का नाम कई बार सिद्धार्थ मल्होत्रा संग जोड़ा जा चुका है। दोनों को साथ में लंच और डिनर डेट पर भी स्पॉट किया गया है। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान कियारा आडवाणी ने अपने रिलेशनशिप स्टेटस पर खुलकर बात की। फिल्मफेयर संग बातचीत में जब कियारा आडवाणी से सिद्धार्थ मल्होत्रा को डेट करने को लेकर पूछा गया तो एक्ट्रेस इस सवाल पर चुप रह गईं। इसके बाद जब उनसे पूछा गया कि आखिरी बार वह कब डेट पर किसी के साथ गई थीं तो इस पर उनका जवाब सुनकर फैंस को शॉक लगा। कियारा आडवाणी ने कहा, 'आखिरी बार मैं जब डेट पर गई थी तो वह इसी साल थी। इस साल के दो महीने पहले ही मैं डेट पर गई हूँ। तो मुझे लगता है कि आप लोग मैथ कर चुके होंगे या आइडिया लगा चुके होंगे मैं किसकी बात कर रही हूँ। मालूम हो कि हाल ही में कियारा आडवाणी ने एक तस्वीर में वह लैंक और दूसरे में वाइट आउटफिट पहने हैं। दोनों ही फोटोज में वह कमाल दिख रही हैं। तस्वीर को 1 घंटे के अंदर 6 लाख से ज्यादा लाइक्स मिल चुके हैं। यह फोटोज फिल्मफेयर कवर शूट की हैं। कियारा आडवाणी के वर्क फ्रंट पर बात करें तो वह 'शेरशाह', 'भूल भुलैया 2', 'जुग जुग जीयो' जैसी फिल्मों में नजर आएंगी। 'शेरशाह' परमवीर चक्र विजेता कैप्टन विक्रम बत्रा की जिंदगी पर आधारित है। फिल्म में कियारा के साथ सिद्धार्थ मल्होत्रा नजर आएंगे। फिल्म की शूटिंग पूरी हो चुकी है। फिल्म 3 जुलाई 2020 में रिलीज होनी थी, लेकिन कोरोना की वजह से इसकी रिलीज टल गई। फिल्म अब 2 जुलाई 2021 को सिनेमाघरों में दिखाई जाएगी।



## आलिया भट्ट की मां सोनी राजदान बोली- एक्टर्स मास्क नहीं पहन सकते इसलिए उन्हें...

देश में कोरोनावायरस का प्रकोप एक बार फिर बढ़ गया है। कई बॉलीवुड और टीवी सेलेब्स भी इस महामारी की चपेट में आ रहे हैं। वहीं कोरोनावायरस से लड़ने के लिए सरकार ने वैक्सीनेशन को और तेज कर दिया है। इसी बीच आलिया भट्ट की मां और एक्ट्रेस सोनी राजदान ने कोरोना वैक्सीन को लेकर अपनी बात कही है। दरअसल, सोनी राजदान ने बिजनेसमैन सुहेल सेठ की उस पोस्ट पर रिप्लाई करते हुए अपनी बात कही, जिसमें सेठ ने लिखा कि भगवान की खातिर सभी का वैक्सीनेशन करवाइए। जिसको भी वैक्सिनेशन करवाना हो, उसे यह टीका लगाया जाए। सुहेल सेठ की पोस्ट पर रिप्लाई करते हुए सोनी राजदान ने लिखा- सरकार को शीघ्र प्रभाव से कलाकारों को वैक्सीन लगवानी चाहिए, क्योंकि कलाकार मास्क नहीं पहन सकते। सोनी राजदान ने कहा- ये काम नहीं एक पेशा है। लोगों को सही काम करने की जरूरत है। दूसरे लोग अपनी सुरक्षा कर सकते हैं, लेकिन केवल कलाकार हैं जो अपनी सुरक्षा नहीं कर सकते। सोनी राजदान ने एक और टवीट में लिखा- हर एक्टर बड़ा सुपरस्टार नहीं होता है, इसलिए जो लोग शिकायत कर रहे हैं, उन्हें अपना मुंह बंद रखना चाहिए। ऐसे लोगों को कंटेंट देखना बंद कर देना चाहिए। ये एक्टर्स की जिंदगी को खतरे में डालकर बनता है और वो हमेशा जोखिम में रहते हैं। बता दें कि सुशांत सिंह राजपूत की मौत के बाद सोनी राजदान की बेटी आलिया भट्ट नेपोटिज्म के लिए जमकर ट्रोल की गई थीं। इस पर सोनी राजदान ने इंस्टाग्राम अकाउंट पर कमेंट्स सेक्शन ऑफ कर दिया था। सोनी राजदान ने कमेंट सेक्शन बंद करते हुए कहा कि जब नफरत करने वालों को कोई दूसरा निशाना मिल जाएगा तब वो अपना कमेंट सेक्शन ऑन कर देंगी।



## पिता को याद कर भावुक हुई ऐश्वर्या राय

बॉलीवुड एक्ट्रेस ऐश्वर्या राय ने अपने पिता कृष्णाराज राय को उनकी पुण्यतिथि पर याद किया है। पिता की पुण्यतिथि पर एक्ट्रेस ने एक पोस्ट शेयर की। इसके साथ ही ऐश्वर्या ने एक इमोशनल नोट भी लिखा है। एक्ट्रेस अपने पिता के बेहद करीब थीं। पोस्ट के साथ ही उन्होंने मां-पापा और बेटी के साथ तस्वीर शेयर की। परिवार के साथ तस्वीर शेयर करने के साथ ही उन्होंने लिखा था कि 'हम आपसे बेहद प्यार करते हैं। हमेशा और उसके आगे भी।' ऐश्वर्या राय ने पिता कृष्णाराज राय की तस्वीर भी शेयर की है, जिसमें उनकी तस्वीर पर फूल चढ़ाए गए हैं। दूसरी तस्वीर में ऐश्वर्या बेटी आराध्या और मां के साथ हैं। तीनों कृष्णाराज राय की तस्वीर के पास हैं और ऐश्वर्या सेल्फी ले रही हैं।



